

आदिकवि भानुभक्त क्याम्पस

व्यास १, विज्ञानचौर

शिक्षक आवश्यकता

प्रथम पटक सूचना प्रकाशित भएको मिति : २०७९/०३/१४

आदिकवि भानुभक्त क्याम्पसमा निम्न विषय, र संख्यामा निम्न शैक्षिक तथा प्रशासनिक पदमा आन्तरिक तथा खुल्ला प्रतियोगिताबाट पदपूर्तिगर्नु पर्ने भएकाले तपसिलका योग्यता पुगेका व्यक्तिबाट शैक्षिक योग्यता, नागरिकता, अनुभव, तालिम, प्रकाशित अनुसन्धानात्मक लेखरचना र कृतिका प्रमाण पत्रका प्रतिलिपि र २ प्रति पासपोर्ट साइजको फोटोसहित प्रथम पटक सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिनभित्र दरखास्त दिनुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ ।

क्र.सं	पद	विषय/पद/तहसंख्या	विज्ञापन नम्बर	परीक्षा दस्तुर	प्रतियोगिता	परीक्षा	आवश्यक योग्यता
१	सह-प्राध्यापक (Reader)	व्यवस्थापन - १	079RM-1	५ हजार	आन्तरिक	आन्तरिक मूल्याङ्कन	उप-प्राध्यापक पदमा रही लगातार ७ वर्ष सेवा गरेको
२	सह-प्राध्यापक (Reader)	अङ्ग्रेजी - १	079RE-2	५ हजार	आन्तरिक	आन्तरिक मूल्याङ्कन	उप-प्राध्यापक पदमा रही लगातार ७ वर्ष सेवा गरेको
३	उपप्राध्यापक (Lecturer)/स्थायी	बजारशास्त्र - १	079LM-1	४ हजार	खुला	लिखित, कक्षा अवलोकन तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा कम्तीमा दोश्रो श्रेणीमा स्नातकोत्तर उपाधि प्राप्त
४	उपप्राध्यापक (Lecturer) /स्थायी	भौतिक विज्ञान - १	079LP-2	४ हजार	खुला	लिखित, कक्षा अवलोकन तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा कम्तीमा दोश्रो श्रेणीमा स्नातकोत्तर उपाधि प्राप्त
५	उपप्राध्यापक (Lecturer) /स्थायी	वनस्पति विज्ञान - १	079LB-3	४ हजार	खुला	लिखित, कक्षा अवलोकन तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा कम्तीमा दोश्रो श्रेणीमा स्नातकोत्तर उपाधि प्राप्त
६	सहायक प्राध्यापक (Assistant Lecturer)/पूर्णकालीन करार	अङ्ग्रेजी - ३	0793ALE-1	३ हजार	खुला	लिखित, कक्षा अवलोकन तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा कम्तीमा दोश्रो श्रेणीमा स्नातकोत्तर उपाधि प्राप्त
७	सहायक प्राध्यापक (Assistant Lecturer)/पूर्णकालीन करार	गणित - २	0793ALME-2	३ हजार	खुला	लिखित, कक्षा अवलोकन तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा कम्तीमा दोश्रो श्रेणीमा स्नातकोत्तर उपाधि प्राप्त
८	सहायक प्राध्यापक (Assistant Lecturer)/पूर्णकालीन करार	समाजशास्त्र - १	0793ALS-3	३ हजार	खुला	लिखित, कक्षा अवलोकन तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा कम्तीमा दोश्रो श्रेणीमा स्नातकोत्तर उपाधि प्राप्त

९	सहायक प्राध्यापक (Assistant Lecturer)/पूर्णकालीन करार	प्राणीशास्त्र - १	0793ALA-4	३ हजार	खुला	लिखित, कक्षा अवलोकन तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा कम्तीमा दोश्रो श्रेणीमा स्नातकोत्तर उपाधि प्राप्त
१०	सहायक प्राध्यापक (Assistant Lecturer)/पूर्णकालीन करार	रसायनशास्त्र -१	0793ALC-5	३ हजार	खुला	लिखित, कक्षा अवलोकन तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट सम्बन्धित विषयमा कम्तीमा दोश्रो श्रेणीमा स्नातकोत्तर उपाधि प्राप्त
११	सूचना तथा सञ्चार अधिकृत (ICT Officer)/ करार	रा.प.अङ्कित/ अधिकृत सरह	0793IO-1	२ हजार	खुला	लिखित, प्रयोगात्मक तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट सम्बन्धित बी.आई.टी. वा बी. आई.सी.टी. ई.वा सो सरहको विषयमा स्नातक उपाधि प्राप्त
१२	पुस्तकालय सहायक/ स्थायी	रा.प.अनङ्कित/ प्रथम श्रेणी/ सुब्बा सरह	0793LA-2	१ हजार ५ सय	खुला	लिखित, प्रयोगात्मक तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट कम्तीमा कक्षा १२ वा सो सरह उत्तीर्ण
१३	परीक्षा सहायक/ करार	रा.प.अनङ्कित/दोस्रोश्रेणी/ खरिदार सरह	0793LA-3	१ हजार	खुला	लिखित, प्रयोगात्मक तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट कम्तीमा कक्षा १२ वा सो सरह उत्तीर्ण
१४	प्रशासन सहायक/ करार	रा.प.अनङ्कित/ दोश्रो श्रेणी/ खरिदार सरह	0793AA-4	१ हजार	खुला	लिखित, प्रयोगात्मक तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट कम्तीमा कक्षा १२ वा सो सरह उत्तीर्ण
१५	विज्ञान प्रयोगशाला सहायक/ स्थायी	रा.प.अनङ्कित/ दोश्रो श्रेणी/ खरिदार सरह	0793SL-5	१ हजार	खुला	लिखित, प्रयोगात्मक तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट कम्तीमा विज्ञान विषयमा कक्षा १२ वा सो सरह उत्तीर्ण
१६	कम्प्युटर प्रयोगशाला सहायक/ करार	रा.प.अनङ्कित/ दोश्रो श्रेणी/ खरिदार सरह	0793CL-6	१ हजार	खुला	लिखित, प्रयोगात्मक तथा अन्तरवार्ता	मान्यता प्राप्त शैक्षिक संस्थाबाट कम्तीमा कम्प्युटर विज्ञान विषयमा कक्षा १२ वा सो सरह उत्तीर्ण

नोट :

- प्राध्यापकको हकमा सम्बन्धित विषय, अङ्ग्रेजी भाषा र सूचना तथा प्रविधिमासमेत राम्रो ज्ञान भएको, सम्बन्धित क्षेत्रको अनुभव र अन्यत्र सेवामा संलग्न नभएको उम्मेदवारलाई प्राथमिकता दिइने छ।
- कर्मचारीको हकमा अङ्ग्रेजी भाषा, सूचना प्रविधिको राम्रो ज्ञान भएको, सम्बन्धित क्षेत्रको अनुभव र अन्यत्र सेवामा संलग्न नभएको उम्मेदवारलाई प्राथमिकता दिइने छ।
- दरखास्त बुझाउने अन्तिम मिति : २०७९/०४/१६ दिनको ५:०० बजेभित्र
- दरखास्त फारम क्याम्पस प्रशासनबाट लिन सकिने छ। एस. एल. सी. तहदेखि सम्बन्धित विषयमा तोकिएको शैक्षिक योग्यता, नेपाली नागरिकताको प्रमाण पत्र अनुभवको प्रमाणपत्रको नक्कल प्रतिको नोटरीबाट प्रमाणित हुनुपर्ने छ। साथै बायोडाटा अनिवार्य रूपमा संलग्न भएको हुनुपर्ने छ।
- सम्पर्क मिति : २०७९/०४/२०
- परीक्षा मिति : सम्पर्क मितिका दिन तोकिने छ।
थप जानकारीका लागि ०६५-५९००९६

क्याम्पस प्रमुख